

ЗАТВЕРДЖЕНО

Голова НМР

Криворізького ліцею № 71

Н.Ткаченко



**План роботи науково-методичної ради
на 2023-2024 н.р.**

Криворізького ліцею № 71 Криворізької міської ради

Пріоритетні напрями освітньої діяльності у 2023/2024 навчальному році:

- продовження реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа» – впровадження у 5-6 класах нового Державного стандарту базової середньої освіти (далі – Державний стандарт);
- подолання втрат у навчанні, зумовлених спочатку тривалими карантинами, потім – військовою агресією РФ на території нашої держави;
- посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської позиції, розвиток навичок інформаційної гігієни під час війни;
- просвіта з питань особистої безпеки;
- психологічна підтримка всіх учасників освітнього процесу.

Основні завдання методичної ради на 2023– 2024 н. р. :

- забезпечення впровадження Державного стандарту початкової, базової та повної загальної середньої освіти;
- підвищення результативності і якості освітнього процесу, реалізація Стратегії розвитку закладу освіти на 2021-2025 рр., Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти, річного плану роботи на 2023-2024 н.р., освітньої програми;
- координація сфер діяльності споріднених предметів, методичних об'єднань учителів-предметників, творчих груп тощо, спрямованих на розвиток науково-методичного забезпечення освітнього процесу;
- забезпечення науково-методичного супроводу навчальних програм, навчально-методичного комплексу для вчителя;
- розроблення основних напрямів науково-методичної роботи закладу освіти;
- організація пошукової, дослідницької роботи, спрямованої на розвиток кожного учасника освітнього процесу, розроблення індивідуальних освітніх траєкторій;
- організація консультування вчителів закладу з питань удосконалення фахової майстерності, застосування технологій навчання, спрямованих на підготовку конкурентно спроможного випускника закладу освіти;
- узагальнення та поширення ППД творчих учителів, творчої групи;
- запровадження в освітній процес сучасних навчально-методичних, дидактичних матеріалів, інформаційних технологій;
- створення належних умов для адаптації до навчання в основній школі учням 5-го класу;

- забезпечення якісної підготовки та проведення ДПА, НМТ
- забезпечення участі учнів школи у Всеукраїнських учнівських олімпіадах.

Тематика засідань 2023-2024 н.р.

№ п/п	Питання, що розглядаються	Відповідальний
Вересень		
1	Про організацію роботи над науково-методичною проблемою у 2023-2024 навчальному році «Створення освітнього простору для розвитку самоефективності особистості» та експериментальною темою «Школи ментального здоров'я». Основні завдання методичної роботи на 2023-2024 рік. Затвердження плану роботи методичної ради на 2023-2024 н.р.	Мельник О.В., заступник директора з НВР
2	Про затвердження структури методичної роботи закладу освіти на 2023-2024 н.р. Затвердження складу творчих груп.	Ткаченко Н.О., в.о. директора ліцею Мельник О.В., заступник директора з НВР
3	Про затвердження програми «Подолання освітніх втрат, викликаних особливостями організації освітнього процесу в 2020-2023 роках в Криворізькому ліцеї №71 на 2023/2024 навчальний рік»	Заступники директора з навчально-виховної роботи
4	Про затвердження плану роботи психолого-педагогічного семінару на 2023-2024 н.р.	Заступник директора з навчально-виховної роботи
5	Про організацію педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності	Шпортько Є.О., заступник директора з НВР
6	Про організацію роботи з молодими вчителями	Мельник О.В., заступник директора з НВР
7	Про залучення здобувачів освіти до участі у конкурсі науково-дослідницьких робіт Малої академії наук. Про підготовку та проведення I (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад.	Мельник О.В., заступник директора з НВР
8	Про затвердження критеріїв, норм оцінювання навчальних досягнень учнів на сайті закладу освіти.	Керівники ШМО
9	Про затвердження індивідуального плану із подання освітніх втрат для учня з ООП	Ткаченко Н.О., Мельник О.В.
10	Про ознайомлення з рекомендаціями Міністерства освіти і науки України щодо викладання предметів у 2023-2024 н.р., забезпечення навчальними програмами, підручниками.	Мельник О.В., заступник директора з НВР

12	Про затвердження програми внутрішнього моніторингу на 2023/2024 н.р.	Заступники директора з навчально-виховної роботи
13	Затвердження циклограми методичної роботи на 2023/2024	Мельник О.В., заступник директора з НВР
14	Особливості нового Положення про атестацію педагогічних працівників.	Мельник О.В., заступник директора з НВР
Листопад		
1	Підготовка до педагогічної ради «Вплив рівня компетентності сучасного вчителя на мотивацію учнів до навчання та забезпечення якості освітнього процесу».	Мельник О.В., заступник директора з НВР
2	Про планування заходів щодо ефективної підготовки до НМТ	Павліченко О.О., заступник директора з НВР
3	Про підготовку до атестації вчителів, які претендуватимуть на присвоєння наступної кваліфікаційної категорії та педагогічних звань у 2023-2024 н. р.	Ткаченко Н.О., в.о.директора ліцею, Мельник О.В., заступник директора з НВР
4	Особливості формувального оцінювання результатів навчальної діяльності в Новій українській школі 5,6 класу	Керівники ШМО
5	Про підсумки моніторингу самоосвітньої діяльності вчителів.	Мельник О.В., Кандаурова І.В.
6	Про стан діяльності з просвіти особистої безпеки вчителів та учнів	Шпортько Є.О., заступник директора з НВР
Січень		
1	Про організацію робочих груп та проведення самоаналізу діяльності закладу освіти.	Заступники директора з навчально-виховної роботи
2	Про підсумки моніторингу навчальних досягнень учнів та результати перевірки навчальних програм за I семестр.	Павліченко О.О., Мельник О.В.
3	Про аналіз участі учнів у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових дисциплін та підготовку участі учнів у конкурсах ДВ МАН	Мельник О.В.
4	Організація роботи щодо проведення набору учнів до 5,11 класів.	Ткаченко Н.О., в.о.директора ліцею
5	Про організацію проведення ярмарку портфоліо учнів 5-7 класів.	Мельник О.В.

Березень		
1	Про підсумки роботи педагогічного колективу над методичною проблемою .	Мельник О.В.
2	Про підготовку до проведення педагогічного івенту «Компетентнісний підхід у розвитку нової культури ментального здоров'я учасників освітнього процесу»	Мельник О.В., заступник директора з НВР
3	Про організацію повторення навчального матеріалу та підготовку учнів до ДПА, НМТ	Сопко Л.Я., заступник директора з НВР
4	Про погодження матеріалів за екстернатною формою навчання	Голови МО
5	Про підсумки підвищення професійної кваліфікації вчителів.	Мельник О.В., заступник директора з НВР
6	Про організацію проведення «Пікніка науки»	Мельник О.В., заступник директора з НВР
Травень		
1	Про підсумки методичної роботи в 2023-2024 навчальному році.	Заступник директора з навчально-виховної роботи
2	Про підсумки моніторингових досліджень та рівень якості освіти за різними напрямками діяльності у 2023/2024 н.р.	Заступники директора з навчально-виховної роботи
3	Про підсумки роботи над експериментальною темою «Школа ментального здоров'я»	Мельник О.В., заступник директора з НВР
4	Про підсумки роботи школи професійного росту молодого вчителя	Рижук Є.М.
5	Про організацію робочої групи щодо створення освітньої програми на 2024/2025 н.р.	Ткаченко Н.О., в.о. директора ліцею Павліченко О.О.,
6	Про підготовку звіту самоаналізу діяльності закладу за 2023/2024 н.р.	Керівники робочих груп
7	Про звіт шкільних методичних об'єднань щодо реалізації планів роботи й роботи над методичною темою школи	Голови МО